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                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ                                                                                                                    

                                                                            
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                   
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  ΑΤΤΙΚΗΣ                               ΠΕΡΙΛΗΨΗ: 
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ                          «    λειτουργία  Γυμναστηρίου   » 
 Ν.Π.Δ.Δ.     Ο.Κ.Α.Π.Α.                                                                        
 
ΑΡ.  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ:    13/2013                                          ΑΡ. ΠΡΩΤ: 1070/7.6.2013 
ΑΡ.  ΑΠΟΦΑΣΗΣ:59/2013  
 
 

Π  Ρ  Α  Κ  T  I  Κ  O         13/ 2013 
Συνεδρίαση  Διοικητικού  Συμβουλίου του  Ν.Π.Δ.Δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ- 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ»                            
   του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού 

  
Σήμερα 6 Ιουνίου   2013   ημέρα Πέμπτη     και ώρα 14.30 μ.μ συνεδρίασε  το  Δ.Σ.του 
Ν.Π.Δ.Δ.«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ- ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ» του 
Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού,  μετά  από  την  αρ.  πρωτ. 1037/6.6.2013πρόσκληση  της  Προέδρου  του  
Ν.Π.Δ.Δ.  Ελένης Λάβδα,  που  επιδόθηκε 6.6.2013  σε  όλα  τα  μέλη  σύμφωνα  με τις  διατάξεις  του  Ν.  
3463/2006. 
 
         Σ  Υ  Ν  Θ  Ε  Σ  Η         Σ  Υ  Μ  Β  Ο  Υ  Λ  Ι  Ο Υ  

1. ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ                                                  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
2. ΚΟΥΜΠΑ ΑΝΝΑ                                                 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
3.  ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ     ΜΕΛΟΣ 
4. ΒΑΚΙΡΤΖΗ  ΤΙΤΙΚΑ                                             ΜΕΛΟΣ 
5. ΧΑΛΑΖΩΝΙΤΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                           ΜΕΛΟΣ  
6. ΡΑΠΤΗ ΖΩΗ                                                       ΜΕΛΟΣ 
7. ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                             ΜΕΛΟΣ 
8. ΚΑΤΣΑΡΟΥ ΕΙΡΗΝΗ                                          ΜΕΛΟΣ 
9. ΠΑΤΣΗ ΕΛΕΝΗ                                                  ΜΕΛΟΣ 
10. ΚΑΚΑΒΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                       ΜΕΛΟΣ 
11. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ                               ΜΕΛΟΣ                                                    

Διαπιστώθηκε  η  νόμιμη  απαρτία  γιατί  παραβρέθηκαν από  τα ένδεκα (11)μέλη   τα δέκα μέλη (10) 
Απόντος  του   κ :Χαλαζωνίτη Δημητρίου .  
Στην  συνεδρίαση  παραβρέθηκε  και  η  υπάλληλος  του  Ν.Π.Δ.Δ.  Κίτσου Ελένη,   
για  την  τήρηση  των  πρακτικών.  
 
   
    H    Πρόεδρος  παρουσία  και  των  μελών  κήρυξε  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  για  συζήτηση  και  
λήψη  απόφασης στα  παρακάτω  θέματα  της  ημερήσιας  διάταξης: 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  59/2013 
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ΘΕΜΑ 4Ο .  Λήψη απόφασης για μη λειτουργία εν όψη καλοκαιριού  του  Γυμναστηρίου Φιλοθέης  
 
 
Εισηγούμενη  το θέμα αυτό η  Πρόεδρος είπε: 
 
 
Με την με αρ. 30/18-4-2003 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού 
Γυμναστηρίου Φιλοθέης, καθορίστηκαν οι μέρες και οι ώρες λειτουργίας του Δημ. 
Γυμναστηρίου.  Η ανωτέρω απόφαση είναι σύμφωνη με την 10/31-1-2002 όμοιά της 
και την 11590+11580/27-2-2002 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Αττικής 
«περί καθιέρωσης εργασίας πέραν του κανονικού ωραρίου καθώς και εργασία κατά τις 
Κυριακές και εξαιρέσιμες, για το Δημοτικό Γυμναστήριο Φιλοθέης», στις οποίες μεταξύ 
άλλων οι ώρες λειτουργίας καθορίζονται για τις Κυριακές από 8:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ., 
για την διεξαγωγή αγώνων όλων των πρωταθλημάτων. 
 
Μετά την κατάργηση της υπερωριακής απασχόλησης και δεδομένη την μη επαρκή 
επάνδρωση σε προσωπικό, του Δημοτικού Γυμναστηρίου, είναι φανερό ότι τις 
Κυριακές δεν μπορούν να καλυφθούν τα ωράρια λειτουργίας. Στην καλοκαιρινή 
περίοδο του σχολικού – αθλητικού έτους δεν βρίσκονται σε εξέλιξη κανενός είδους 
πρωταθλήματα, ώστε να υπάρξει λόγος Κυριακάτικης λειτουργίας, όπως αυτός 
καθορίζεται από τις διατάξεις. Επειδή όμως στην πράξη η λειτουργία κατά τις Κυριακές 
ήταν καθιερωμένη καθ’ υπέρβαση, για την εξυπηρέτηση των πολιτών και πολλές 
φορές  ανεξάρτητη με την διεξαγωγή αγώνων, πρέπει να προβλεφθεί ο τρόπος με τον 
οποίο θα λειτουργεί (η όχι) το Γυμναστήριο τις Κυριακές από τον ερχόμενο Σεπτέμβρη 
που αρχίζει η νέα αθλητική – σχολική περίοδος. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, προτείνω για την λύση του άμεσου προβλήματος αδυναμίας 
κάλυψης του ωραρίου λειτουργίας από το υπάρχον προσωπικό, το Δημοτικό 
Γυμναστήριο Φιλοθέης να παραμείνει κλειστό τις Κυριακές κατά τον μήνα Ιούνιο που 
θα υπάρξει έστω και μια ελάχιστη ζήτηση χρήσης. Για δε τους μήνα Ιούλιο  που η 
ζήτηση χρήσης είναι μηδενική να παραμένει κλειστό τα Σάββατα και τις Κυριακές. 
Επίσης λόγω εργασιών συντήρησης και αδειών του προσωπικού το γυμναστήριο να 
παραμείνει κλειστό από 29.7.2013 έως και 18.8.2013.  
 Να επανεξεταστεί το αν θα λειτουργεί ή όχι τις Κυριακές,  ανάλογα των συνθηκών που 
θα επικρατούν πριν την έναρξης της νέας αθλητικής - σχολικής περιόδου 
(Σεπτέμβριος). 

 
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου  και είδε τις διατάξεις της 10/31-1-2002 
απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Γυμναστηρίου Φιλοθέης, την 
11590+11580/27-2-2002 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Αττικής, την 
…..απόφαση κατάργησης υπερωριών ….. καθώς και τον κανονισμό λειτουργίας  του 
Δημοτικού Γυμναστηρίου, μετά από διαλογική συζήτηση 

                                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει σύμφωνα με τ’ ανωτέρω τα ακόλουθα: 
1) Κατά τον Μήνα Ιούνιο το Δημοτικό Γυμναστήριο Φιλοθέης θα παραμείνει κλειστό 

τις Κυριακές. 
2) Κατά τον  μήνα  Ιούλιο το Δημοτικό Γυμναστήριο Φιλοθέης θα παραμείνει 
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κλειστό τα Σάββατα και τις Κυριακές. 
3) Από 29.7.2013έως και 18.8.2013 το γυμναστήριο Φιλοθέης θα παραμείνει 

κλειστό λόγω εργασιών συντήρησης και αδειών του προσωπικού . 
 Η λειτουργία τις Κυριακές θα επανεξεταστεί, προ της έναρξης της αθλητικής - 
σχολικής περιόδου, ανάλογα με την δυνατότητα κάλυψης των υπηρεσιακών 
ωραρίων από το υπάρχον προσωπικό. 

 

 Μετά την εξάντληση των θεμάτων η Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης. 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ                                                     ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ 

  ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ 

          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 13ης Συνεδρίασης 
Του Διοικ. Συμβουλίου της 6.6.2013 
 
           Φιλοθέη  6.6.2013 
                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
                ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ 


